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Milano, 14 febbraio 2020                                    	

CITROËN CAMPIONE D’ITALIA RALLY 2019 


[bookmark: _GoBack]A seguito della decisione della Giunta Sportiva ACI Sport relativa al 10° Tuscan Rewind pubblicata il 22 gennaio, Citroën risulta vincitrice del titolo Campionato Italiano Rally Costruttori 2019, il primo titolo assoluto nel Rally Italiano nella storia del Double Chevron arrivato nell’anno del debutto della C3 R5.

Citroën Italia ringrazia i propri portacolori Luca Rossetti ed Eleonora Mori, il team, i meccanici e tutti i partner che con il loro supporto hanno consentito di raggiungere questo importante obiettivo. 

Marco Antonini, Direttore Brand Citroën Italia: “Siamo molto orgogliosi del risultato raggiunto nella nostra stagione di debutto nel Campionato Italiano Rally, coronamento del grande impegno di tutti i ragazzi che hanno lavorato per questo traguardo. La vittoria della C3 R5 nei rally italiani è un importante tassello che si aggiunge alla storia di successo della C3 nel nostro Paese”.




A questo link, il video con le immagini di Citroën C3 R5 nel CIR 2019: https://youtu.be/1P2_z9ql7EA 



La Marca Citroën
Citroën, al centro del mercato automobilistico, si impone sin dal 1919 come marca popolare nel senso nobile del termine, e trae ispirazione dalle persone e dai loro stili di vita. Uno spirito che ritorna nella firma ‘Inspired by You’ e si ritrova nelle sue auto, dal design unico e dal comfort di riferimento. Tra le marche generaliste, Citroën si distingue per l’esperienza unica che offre ai suoi clienti con Citroën Advisor, ‘La Maison Citroën’, ecc. Nel 2019 la Marca ha venduto 1 milione di veicoli in oltre 90 Paesi.
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